

Комментарий
от 19 февраля 2013 года

Утренний комментарий

Россия

На безрыбье внешних раздражающих факторов российский фондовый рынок вчера откликнулся отсутствием направленной динамики: индекс ММВБ прибавил 0,14% при дневном обороте 21,78 млрд. рублей.

Сырье, валюты и прочее

Фьючерсы на нефть марки Brent проторговывают диапазон \$117-118, золото торгуется около отметки \$1615, американский доллар нейтрален по отношению к корзине валют.

Статистика и отчетность

Сегодня публикуются индексы деловых настроений в Германии и зоне евро от ZEW (14-00 мск).

Прогноз

Сегодня можно ожидать ровного открытия торгов на российском фондовом рынке, коль скоро извне ничего путного не слышно. Вчера сработал условный рефлекс: индекс ММВБ коснулся круглой отметки 1500 пунктов, что спровоцировало небольшой отскок вверх. Прогноз на краткосрочную перспективу остается прежний: 1450 пунктов по индексу. Впрочем, быки идею возврата к месячной скользящей средней и удержание новогоднего разрыва вверх просто так не оставят.

Чернега Максим, аналитик департамента клиентских операций ЗАО «Октан-Брокер»